



**PROIECT DECIZIE**

**Nr. 564 din data de 14.02.2017**

Ca urmare a cererii adresate de **COMUNA BANESTI** cu sediul în comuna Banesti, sat Banesti, str. Gherghiceni, nr.495, jud. Prahova, înregistrată la A.P.M. Prahova cu nr. 564/13.01.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, a Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acestora, A.P.M. Prahova decide ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței C.S.C. din cadrul A.P.M. Prahova din data de 14.02.2017 – etapa de încadrare, că:

**„PUZ –extindere intravilan (S=12374 mp) zona unitati industriale si depozite si zona de cai de comunicatii rutiere pentru amplasare centru integrat de reciclare materiale si amenajare acces (Sst=15271 mp)”**, amplasat în comuna Banesti, sat Urleta, T 44, județul Prahova, **nu necesită evaluare de mediu**, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Planul Urbanistic Zonal propune extinderea intravilanului cu 12374 mp, zona studiata urmand a apartine unui nou UTR –UTR nr. 8A cu: zona unitati industriale si depozite cu indicatori urbanistici maximali POT =60%, CUT =1, inaltime maxima P+1, retrageri laterale -2m, retragere posterioara =3m si zona cai de comunicatii rutiere. Acest PUZ –ul s-a elaborat de catre Comuna Banesti in vederea sprijinirii investitorului Mincu Andrei de a realiza pe amplasament un centru de colectare-sortare materiale reciclabile: plastic, hartie, carton, feroase si neferoase. Accesul se va asigura din De 1296 propus a fi amenajat. Utilitatile se vor asigura prin extinderea celor existente in zona (energie electrica, apa, gaze naturale). Apele uzate vor fi evacuate in fose septice vidanjabile pana la realizarea retelei de canalizare stradale.

**Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt următoarele:**

- în zona analizată prin plan nu au fost identificate riscuri pentru sănătatea umană;
- zona studiată în cadrul planului menționat nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată conform legislației în vigoare;
- din analiza planului conform criteriilor pentru determinarea efectelor semnificative potențiale prevăzute în Anexa I a H.G. nr. 1076/2004 s-a constatat că planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecției mediului și nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.

**Informarea și participarea publicului:**

Anunțurile privind depunerea solicitării au fost publicate in ziarul SC Plus Info Media Camp si la sediul Primariei Banesti în datele de 10.01.2017 si 13.01.2017.

Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observații din partea publicului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile **Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004** cu modificările și completările ulterioare.

